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CAMOCTIVHA POBOTA N: 1
JITHINHI PIBHAHHSA 3 OHIECIO 3MIHHOIO
Bnuwims Homep eapiaHma, exaszaHull gyumenem, i suKoHalime 8i0noeioHi 3aedaHHs

IogaTxoBwuii i cepenmiii pisni (6 6axin)
3aedarHs 1-3 mMicmsimb no Yomupu eapiaqmu eidnoeidell, ceped skux minbKu 00Ha npasunbHa
Bubepims npasunbHy, Ha ealuy OyMKY, 6ionoeios i nosHadme i @ GnaHky eidnoesidel

1. PosB’axiTh piBEAHHSA:

Bapianm 1 Bapianm 2
Tx+5=5x-3 9x-2=Tx+6
| A)-6 | B) -4 | B)4 |T)6 L]
2. fke 3 HaBeJeHUX PiBHAHD
Bapianm 1 Bapianm 2

He Ma€ KopeHiB?

mae GesJnriv kopeHiB?

A) x-2=x+2 B) x-2=x-2 B) 2-x=x-2 ' 2-x=x+2 u
3. flxe 3 HaBeeHUX PiBHSHSH PiBHOCKUJIBLHE PiBHAHHIO ‘
Bapianm 1 Bapianm 2
3x-2=57? 3x+2=57
A) 3x=5:2 B) 3x=5-2 B) 3x=5+2 T) 8x=52 ]
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HocraTHii pisens (3 6aam)
Poae’sukimb 3aedarHs 4. 3anuwime €idnoeidb y 3owum | nepexecime i do 6naxka eidnosidel

4. Po3B’sixiTh piBHAHHA:
Bapianm 1
3(x-1)+7(x+2)=10 2(x+3)+8(x—1)=8
Pose’asanns:

Bapianm 2

Bidnosiov:

- Bucoxwuii pisens (3 6anmn)

Pose’sazaHHst noguHHO Micmumu obrpyHmyeaHHs. Y HeoMy mpeba sanucamu
nocnidosHi noeiyri Oif ma NosICHEeHHS

5. Poawr’skith piBHARHA:
Bapianm 1

lx-4l=x+3

Bapiarwm 2
lx-8l=x+2

Posé’azanna:

Bidnosiov:

BiaMivanTte Tineku onuy npaavmb
Y 3aB.anHax 1=3 npaaunbuy emnosmb nnaﬂaqame Tax [Z] i
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Y saspaHHAX 4,5 npaavmbuy anoal,qb mnwcyme y pn.qox ﬂxu.go poss nsme .qexmbka sanucyvrre ixuve-
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[4. Bidnosiow: e . ] _____k
(5. Bionosios: _ I ]
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